

Uputa za studente, nastavnike, ostale zaposlenike i vanjske suradnike Visoke škole za menadžment u turizmu i informatici u Virovitici o načinu održavanja nastave u periodu 16. ožujka – 27. ožujka 2020. godine

Dostupnost nastavnih materijala

Za svaki predmet, svi dostupni nastavni materijali već se nalaze na platformi za učenje na daljinu Loomen (<http://loomen.vsmti.hr>). Na istoj platformi se za svaki predmet nalazi detaljan raspored održavanja nastave po tjednima – koja vrsta nastave (predavanja, vježbe, seminari, laboratorijske vježbe, konstrukcijske vježbe) i koja tematska cjelina su na rasporedu u kojem tjednu.

Ukoliko netko od studenata nema Loomen pristupne podatke, ili iz nekog razloga još nije upisan na pojedini predmet, neka se javi na e-mail adresu: info@vsmti.hr.

Konzultacije (offline)

Putem platforme Loomen osiguran je direktan komunikacijski kanal prema svakom studentu, koji može služiti za konzultacije koje se ne odvijaju u realnom vremenu (offline).

Osim ovoga, standardan način offline komunikacije je i e-mail.

E-mail adrese svih nastavnika mogu se pronaći na web stranicama Visoke škole:

<https://vsmti.hr/nastavnici/stalno-zaposleni-nastavnici-i-asistenti/>

<https://vsmti.hr/nastavnici/vanjski-suradnici/>

Konzultacije (online)

Svaki nastavnik nositelj predmeta dužan je osigurati i oglasiti termine online konzultacija u realnom vremenu u trajanju od najmanje jednog školskog sata tjedno. Konzultacije omogućiti pozivom ili video pozivom korištenjem neke od komunikacijskih platformi: fiksni telefon, mobilni telefon, Viber, WhatsApp, Skype.

Održavanje nastave – predavanja

Obveza studenata je da na tjednoj bazi detaljno prouče sve materijale s predavanja (prezentacije, multimedijски materijali, bilješke, dijagrami i sl.) koja su inače na rasporedu u tekućem tjednu nastave.

Na primjer: ukoliko je u 3. tjednu nastave (16.3.-20.3.) predviđeno da se održi dva sata predavanja iz nekog predmeta i određene tematske cjeline, studenti bi u tom tjednu trebali samostalno proučiti nastavne materijale za tu tematsku cjelinu, te se eventualno obratiti predmetnom nastavniku zbog konzultacija.

Obveza nastavnika je da putem Loomen platforme na tjednoj bazi skrenu pozornost studentima na obveze za taj tjedan na predavanjima iz predmeta. Osim toga, nastavnici mogu dati i dodatna pojašnjenja koja se tiču navedene tematske cjeline.

Održavanje seminarske nastave

Nastavnici i studenti komunicirat će putem gore navedenih komunikacijskih kanala, kako bi studenti u periodu kada nisu obvezni dolaziti u prostor Visoke škole mogli raditi na seminarskim radovima. Konzultacije obuhvaćaju odabir teme, razradu, usmjeravanje na literaturu i dodatne izvore, pregled međuverzija rada i pregled konačne verzije rada.

Obrane seminarskih radova održavat će se na nastavi po povratku u prostor Visoke škole.

Održavanje nastave – auditorne vježbe

U prva dva tjedna auditorne vježbe neće se održavati, jer je taj period moguće kvalitetno nadomjestiti do kraja semestra. Ukoliko se ukaže potreba, ovisno o situaciji, auditorne vježbe održavat će se uz *live streaming* o čemu će studenti biti pravovremeno obaviješteni.

Održavanje nastave – laboratorijske vježbe

U prva dva tjedna laboratorijske vježbe neće se održavati, jer je taj period moguće kvalitetno nadomjestiti do kraja semestra. Ukoliko se ukaže potreba, ovisno o situaciji, auditorne vježbe održavat će se uz *live streaming* o čemu će studenti biti pravovremeno obaviješteni.

Studentski dom

Svim stanarima koji to žele, smještaj u studentskom domu bit će normalno na raspolaganju.

Knjižnica

Tijekom iduća dva tjedna knjižnica neće raditi sa studentima.

Referada

Tijekom iduća dva tjedna referada neće raditi sa studentima. Za sva pitanja studenti se mogu obratiti na e-mail: referada@vsmti.hr.

Dodatna pitanja

Za sva dodatna pitanja studenti se mogu obratiti na e-mail info@vsmti.hr.

Virovitica, 13. ožujka 2020. godine.